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Nome do Candidato Numero de Inscrigcdo

LEIA COM ATENGAO AS INSTRUGOES ABAIXO
INSTRUGOES GERAIS

- O candidato recebera dofiscal:

Um Caderno de Questdes contendo 40 (quarenta) questdes objetivas de multipla escolha.

Uma Folha de Respostas personalizada para a Prova Objetiva.
- Ao ser autorizado o inicio da prova, verifique, no Caderno de Questdes, se a numeracao das questdes e a paginacao estéo
corretas e se ndo ha falhas, manchas ou borrées. Se algum desses problemas for detectado, solicite ao fiscal outro caderno
completo. Nao seréo aceitas reclamacoes posteriores.
- Atotalidade das Provas tera a duragao de 3 (trés) horas, incluindo o tempo para preenchimento da Folha de Respostas da Prova
Objetiva.
- O candidato podera se retirar da sala de prova apos transcorrida 1 (uma) hora do efetivo inicio da prova, entregando sua Folha de
Respostas ao fiscal, a qual sera o Unico documento valido para a corregao.
- O candidato somente podera levar o Caderno de Questbes faltando 60 (sessenta) minutos para o término do horario
estabelecido para o fim da prova, desde que o candidato permanega em sala até esse momento, deixando com o fiscal de sala a sua
Folha de Respostas.
- Nao serao permitidas consultas a quaisquer materiais, uso de telefone celular ou outros aparelhos eletrénicos.
- Caso seja necessaria a utilizagao do sanitario, o candidato devera solicitar permissao ao fiscal de sala, que designara um fiscal
volante para acompanha-lo no deslocamento, devendo manter-se em siléncio durante o percurso, podendo, antes da entrada no
sanitario e depois da utilizagao deste, ser submetido a revista com detector de metais. Na situagéo descrita, se for detectado que o
candidato estiver portando qualquer tipo de equipamento eletrénico, sera eliminado automaticamente do concurso.
- Apods o término da prova, ao sair da sala de prova, o candidato devera retirar-se imediatamente do local de realizagédo das provas,
nao podendo permanecer nas suas dependéncias, bem como nao podera utilizar os sanitarios.

ATENCAO

- Verifique se seus dados est&o corretos na Folha de Respostas.

- A Folha de Respostas NAO pode ser dobrada, amassada, rasurada, manchada ou conter qualquer registro fora dos locais
destinados as respostas.

- Assinale a alternativa que julgar correta para cada questao na Folha de Respostas, usando caneta esferografica de tinta preta ou
azul. Para cada questdo, existe apenas 1 (uma) resposta certa — ndo serdo computadas questdes ndo assinaladas ou que
contenham mais de uma resposta, emendas ou rasuras.

- O modo correto de assinalar a alternativa € cobrindo, completamente, o espaco a ela correspondente, conforme modelo abaixo:

[ | | | | | | |
- Todas as questdes deverao serrespondidas.

OS TEXTOS E AS QUESTOES FORAM REDIGIDOS CONFORME O NOVO ACORDO ORTOGRAFICO
DA LINGUA PORTUGUESA, MAS ESTE NAO SERA COBRADO NO CONTEUDO.
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LINGUA PORTUGUESA

Leia o texto abaixo para responder as questdes 1 e 2.

Um estudo da Universidade Columbia provou na pratica,
pela primeira vez, um conceito que tem gerado polémica nos
ultimos anos: o uso da Internet pode reduzir a capacidade de
memorizagdo das pessoas. Um grupo de 106 (cento e seis)
voluntarios foi submetido a 4 (quatro) baterias de testes de
memoéria — sendo que, na metade dos casos, tinham um
computador para ajudar. Esses voluntarios ficaram dependentes
da maquina e se sairam mal quando nao tinham acesso a ela.
Segundo o0s cientistas, isso acontece porque as pessoas

delegam ao Google a obrigagcéo de se lembrar das coisas.

Fonte: revista Super Interessante. Ed. 295. Adaptado.

1. De acordo com o texto, é correto afirmar que

(A) o conceito diz respeito ao uso do computador como
fator predominante na reducdo da capacidade de
memorizacao dos voluntérios.

(B) a comprovacgédo do conceito, na pratica, € inédita.

(C) cada voluntario utilizou um computador para fazer
todos os testes.

(D) o conceito, acerca do uso de que a Internet pode
reduzir a capacidade de memorizagdo das pessoas,
tem gerado consenso nos Ultimos anos.

Leia o trecho abaixo para responder a questao 4.

“Apesar de todas as medidas de ordem profilatica, como
os corddes sanitarios, a proibicdo expressa de contato
com os enfermos e outras, irrompiam_frequentes as
pandemias.”

Fonte: Histéria da Cidade de Séo Paulo, de Afonso d’Escragnolle
Taunay. Adaptado.

Assinale a alternativa que apresenta um sinénimo da
palavra destacada no trecho.

(A) Brotavam.
(B) Corrompiam.
(C) Rompiam.
(D) Imergiam.

De acordo com a norma-padrdo da Lingua Portuguesa,
assinale a alternativa que apresenta a grafia correta.

(A) Joao foi a lanchonete e pediu um suco de genipapo.
(B) Renata foi ao saldo de beleza fazer a sombrancelha.
(C) No ultimo sabado, Daniela foi ao cabeleireiro.

(D) Aquele ladréo esta forajido.

Leia o trecho abaixo para responder a questéo 2.

“Segundo os cientistas, isso acontece porque as pessoas
delegam ao Google a obrigacdo de se lembrar das
coisas.”

2. Assinale a alternativa cuja palavra destacada apresenta
uma antonimia de “delegam”.

(A) A professora incumbiu_ ao aluno a entrega do
trabalho no dia seguinte.

(B) O escrivao transferiu_ ao auxiliar a responsabilidade
pelo atendimento do advogado.

(C) Os proprietarios atribuiram -lhe a responsabilidade
pela seguranga da casa.

(D) O chefe eximiu-o do trabalho realizado aos
domingos.

De acordo com a norma-padrdo da Lingua Portuguesa e
em relacdo a concordancia verbal, assinale a alternativa
incorreta .

(A) Faz duas horas que o 6nibus passou por aqui.

(B) O jardim, cujas flores brancas exalavam um perfume
doce e cujas plantas enfeitavam a entrada da casa,
foram destruidas.

(C) Naquela casa havia varios cées bravos no quintal.

(D) O o6nibus escolar que levava os alunos chegou
atrasado a escola.

3. De acordo com a norma-padrdo da Lingua Portuguesa,
leia o trecho abaixo e, em seguida, assinale a alternativa
que preenche correta e respectivamente as lacunas.

Estaremos __ 7h15min na escola para assistir
aulas e fazer _____ prova final.

(A) asl/as/a

(B) as/as/a

(C) asl/as/a

(D) as/as/a

De acordo com o trecho: “O diretor do departamento
demitiu_ o funcionario”, assinale a alternativa cujo verbo
estéa flexionado de forma incorreta .

(A) O presidente da comissédo interviu_na deciséo.
(B) O casal participou da reunido dos pais na escola.
(C) NOs guisemos_contar, mas ela ndo quis ouvir.

(D) Eles riram muito enquanto assistiam ao filme.

De acordo com a norma-padrdo da Lingua Portuguesa e
em relagcdo ao contexto, assinale a alternativa que
apresenta a grafia correta do termo destacado.

(A) Corria todos os dias, afim de emagrecer.

(B) O carro desgovernado foi ao encontro_ do muro.
(C) Senéo estudar, ndo passara no exame.

(D) Lia um livro, enguanto_esperava o taxi.
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9. De acordo com a norma-padrédo da Lingua Portuguesa e 14. A soma dos “pesos” de duas pessoas € igual a 136kg e a
em relagdo a ortografia, assinale a alternativa que = . 8 i "
X razdo entre elas € =. Valéria “pesa” 5kg a menos do que
preenche correta e respectivamente as lacunas.
. 3 3 ) a pessoa que tem o maior “peso”. Logo, é correto afirmar
1. Elabebeutrés __icaras de cha antes de sair. que Valéria “pesa”
2. Nao tinha dinheiro, entdo pagou com ___eque.
3. Acriancacombo___e  asrosadas, ria sem parar. (A)  64kg.
4. O en__adrista militante foi presto esta semana. (B) 65kg.
(C) 66kg.
(A) ch/ch/ x/ x/ ch (D) 67kg.
(B) ch/x/ ch/ ch/ x
(C) x/chl/x/'x/ch . )
15. Assinale a alternativa que apresenta o valor de k que
(D) x/ ch/ch/ ch/ x %-4 2%k-5 1
satisfaz a equacao - ==
2 3 6
10. De acordo com o trecho: “Aquele homem tinha bom
cardater .”, assinale a alternativa em que todas as palavras A 1
seguem a mesma regra de acentuacao de “carater”. A) g )
(A) Biquini/ suite/ suico. B 2.
(B) Hifen/ martir/ lupus. (© 5.
(C) Satira/ parabola/ portatil. D) 3
(D) Tatill sauva/ textil. 5
MATEMATICA/ RACIOCINIO LOGICO 16. Ordenando as Ietr@s GANNOE, encontra-se um sinénimo
da palavra FALACIA. Depois de ordenar as letras,
o assinale a alternativa que apresenta a 3?2 letra desta
11. Entre os 3.750 advogados que participaram de um palavra.
congresso, 32% eram mulheres. Entre as mulheres, 18%
eram advogadas trabalhistas. Sendo assim, & correto
) - . A) G
afirmar que o niumero de mulheres advogadas trabalhistas
que participaram deste congresso é (B) N
(©) E
(A) 216. (D) O
(B) 222.
(C) 234. . i
(D) 240. LEGISLACAO ESPECIFICA
2 . 17. A Lei Federal n° 6.530/78, que da nova regulamentacéo a
12. '(I)’kr)?gr?:osrénando 0,025m® em centimetros quadrados, profissdo de Corretor de Iméveis, disciplina que os
) Conselhos Federal e Regionais serdo administrados por
) uma diretoria eleita dentre os seus membros. Em relagéo
(A) 2,5cm”. a composicdo dos membros da diretoria, assinale a
(B) 25cm°. alternativa correta.
(C) 250cm?. o ) .
’ (A) A diretoria ser& composta de 1 (um) presidente, 2
(D) 2.500cm”. (dois) vice-presidentes, 2 (dois) secretarios e 2 (dois)
tesoureiros.
13 Assinal It i bstitui ¢ N N (B) A diretoria serd composta de 1 (um) presidente, 1
) dss_lr:ae a afternativa que su i' ul corretamente o ponto (um) vice-presidente, 1 (um) secretario e 1 (um)
e interrogagdo na sequéncia abaixo. tesoureiro.
327, 344, 362, 381, ? < A Qiretqria seré composta de 1 (um) 'p'residente, 2
(dois) vice-presidentes, 1 (um) secretario e 1 (um)
A 392 tesoureiro.
) ' (D) A diretoria sera composta de 1 (um) presidente, 2
(B) 399. (dois) vice-presidentes, 1 (um) secretario e 2 (dois)
(C) 401. tesoureiros.
(D) 403.
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18.

A Lei n° 6.530/78 disp6e que é da competéncia do
Conselho Regional aplicar sansdes disciplinares aos
Corretores de ImlOveis e pessoas juridicas que
desrespeitam a lei. Sendo assim, assinale a alternativa
gque apresenta uma dessas sancoes.

(A) Adverténcia escrita.
(B) Expulséo.

(C) Cassacao.

(D) Adverténcia verbal.

19.

Os servidores dos Conselhos Federais e Regionais de
Corretores de Imdéveis sdo empregados contratados para
trabalhar em suas respectivas unidades. Dessa forma,
assinale a alternativa que apresenta o regime juridico a
que sdo submetidos estes servidores.

(A) Regime de empregados das leis de economia mista.
(B) Regime de empregados das leis do trabalho.

(C) Regime de empregados das
publica.

leis de empresa

(D) Regime de empregados das leis de economia

privada.

23.

Os Conselhos Regionais serdo compostos por membros
efetivos e suplentes. Sendo assim, assinale a alternativa
que apresenta a quantidade de membros efetivos e
suplentes.

(A) Serdo compostos por 25 (vinte e cinco) membros
efetivos e igual nimero de suplentes.

(B) Serdo compostos por 26 (vinte e seis) membros
efetivos e nimero de suplentes menor que a metade
de efetivos.

(C) Serdo compostos por 21 (vinte e um) membros
efetivos e igual nimero de suplentes, se ausentes.

(D) Serdo compostos por 27 (vinte e sete) membros
efetivos e igual nimero de suplentes.

20.

E correto afirmar que as finalidades do Conselho Federal
de Corretores de Imdveis consistem precisamente em

(A) cassar e supervisionar o exercicio da profissdo de
Corretor de Im6veis em todo o territorio.

(B) instruir e supervisionar o exercicio da profissédo de
Corretor de Iméveis em todo o territério.

(C) orientar, supervisionar e disciplinar o exercicio da
profissdo de Corretor de Iméveis em todo o territorio.

(D) regimentar e disciplinar o exercicio da profissdo de
Corretor de Iméveis em todo o territorio.

24.

Em relacdo a quantidade de suplentes, estes serdo eleitos
pelos sistema eleitoral previsto no artigo 1°, da Lei
n°® 6.530/78 em sua nova redagdo. Dessa forma, assinale
a alternativa que apresenta o sistema e a forma de voto
nos Conselhos Regionais.

(A) Serdo eleitos em chapa pelo sistema de voto
pessoal indelegavel, secreto e obrigatério, dos
profissionais inscritos.

(B) Serao eleitos em chapa pelo sistema de voto Unico
personal, secreto e obrigatorio, dos profissionais
inscritos.

(C) Serao eleitos em chapa pelo sistema de voto misto
indelegavel, aberto e obrigatério, dos profissionais
inscritos.

(D) Serdo eleitos em chapa pelo sistema de voto
pessoal indelegavel, facultativo, dos profissionais
inscritos.

21.

O Conselho Federal sera composto por 2 (dois)
representantes, efetivos e suplentes, de cada Conselho
Regional, eleitos entre os seus membros. Sendo assim,
assinale a alternativa que apresenta o tempo de mandato
dos representantes do COFECI.

(A) 3 (trés) anos.
(B) 2 (dois) anos.
(C) 4 (quatro) anos.
(D) 5 (cinco) anos.

25.

O Corretor de Imoveis, inscrito legalmente em sua
entidade de classe, que deixar de votar sem justificativa,
podera sofrer punigdo de

(A) suspenséo até a segunda assembleia seguinte.

(B) adverténcia.

(C) multa em valor maximo equivalente ao da anuidade.
(D) censura.

22.

A inscricdo do Corretor de Imdveis e da pessoa juridica
devera ser efetuada na entidade de classe a que todos os
profissionais corretores de iméveis estdo submetidos. De
acordo com a Resolucdo do Conselho Federal de
Corretores de Imoveis, a inscricdo sera efetuada

(A) no Conselho Federal da jurisdi¢ao.

(B) no Conselho Regional da jurisdig&o.
(C) no Conselho Seccional da jurisdigéo.
(D) no Conselho Municipal da jurisdigéo.

26.

A Resolucdo n° 013/78, do Conselho Federal de
Corretores de Imdveis, editou alguns atos administrativos
estendidos ao Conselho Regional. Desta forma, o referido
documento define Resolugdo como

(A) o ato de competéncia do Plenario dos Conselhos
para instrumentar sua manifestacio em casos
concretos.

(B) o ato normativo de competéncia exclusiva do
plenario do COFECI, destinado a explicitar a
legislacdo e expedir normas para sua correta
execuc¢do, bem como disciplinar 0s casos omissos.

(C) o documento que os Conselhos Federal e Regionais
fornecem aos interessados, no qual afirmam a
existéncia de atos ou fatos constantes do original de
que foram extraidos.

(D) o ato de competéncia das Comissdes dos Conselhos
sobre assuntos submetidos & sua manifestacéo.
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CONHECIMENTOS DE INFORMATICA

E correto o que se afirma em

(A) Il elll, apenas.

27. Jorge recepeu um pedido para fazer um be_lckup d_os (B) 1elll, apenas.

arquivos existentes em determinada pasta do disco rigido C) | apenas

do computador. Dessa forma, é correto afirmar que fazer © lLap )

backup de arquivos significa (D) I 1elll.

(A) apagar os arquivos, liberando espag¢o no disco rigido
para armazenamento de outros arquivos. CONHECIMENTOS ESPECIFICOS

(B) copiar os arquivos em outro local, como medida de
seguranga em caso de perda dos arquivos originais.

(C) submeter os arquivos ao exame de um programa 31. De acordo com a legislacdo vigente, no balanco
alrJ1tiV|'rus ara e?/ilg/r e ar Xuivos infel(J:tach))s %e'am patrimonial, o Patrimdnio Liquido das sociedades por
utilizadosp q q J acoes é dividido em

(D) criptografar os ?quLVOS' evitando assim que (A) capital social, reservas de capital, ajustes de
pessoas sem autorizagao tenham acesso a eles. avaliacdo patrimonial, reservas para contingéncias,

acOes em tesouraria e lucros acumulados.
PR— . . . (B) capital social, reserva legal, ajustes de avaliagdo
28. Raquel esta utilizando o sistema operacional Microsoft : : A x

Wir?dows e apagou de forma descupi)dada um icone de patrlmoqlal, resefvas para contingencia, agoes em

pagou tesouraria e prejuizos acumulados.

atalho para determinado programa do seu computador. ] ] ]

Sobre essa acéo, é correto afirmar que (C) capital social, reserva legal, reservas _de capital,

reservas de lucros, acbes em tesouraria e lucros

(A) Raquel ndo conseguira mais acessar 0 programa. acumulados.

(B) isso sO ocorreu porque era um atalho para C) capl_tal ~500|a|_, reservas de capital, ajust~es de
programas, pois, se fosse um atalho para arquivos avalla(;ap patrlnjo,nlal, reservas de lucros, agbes em
de conteudo (por exemplo, uma planilha do Microsoft tesouraria e prejuizos acumulados.

Excel), ndo seria possivel excluir o icone.

C) o programa ainda se encontra no computador. . . .

(©) prog P ) 32. A compra de mercadoria a prazo é caracterizada um fato

(D) néo € possivel apagar icones de atalho no Microsoft administrativo
Windows.

(A) permutativo.
29. Manoel esta editando um texto utilizando o Microsoft (B) m.Od'flcat'VO dlmlnutlvo.

Office Word 2010. Em determinado momento, ele aponta (C) misto aumentativo.

o cursor do mouse sobre determinada palavra e executa (D) modificativo aumentativo.

um duplo clique sobre essa palavra. Dessa forma,

assinale a alternativa que apresenta o que acontece apos

Manoel ter realizado essa operacéo. . n 5 oL,

33. Investimentos em Participagfes Societarias € uma conta

A) A palavra é selecionada.

) P . o ] (A) de resultado devedor.

(B) O paréagrafo inteiro é selecionado. ) )

o ) (B) patrimonial.

(C) Todo o texto da pagina é selecionado. .

) i (C) do passivo.

(D) Toda a linha onde a palavra se encontra €
selecionada (D) de resultado credor.

30. Em relagdo ao Microsoft Office Excel 2010, analise as 34. O célculo que se faz deduzindo-se os estoques do ativo
assertivas abaixo. circulante e dividindo-se o saldo pelo passivo circulante
chamado de

I O botdo | “* 7 serve para aplicar uma cor de (A) Indice de Liquidez Seca.
preenchimento nas células selecionadas. (B) Capital de Giro.

Il.  Basta comecar a digitar algo em uma célula, para (C) Girode Estoque.
que esse conteudo fique armazenado nessa célula. (D) Ponto de Equilibrio.

Ill.  Quando for clicado o botdo de selecdo de coluna

3 , somente as células da coluna E que
estiverem aparecendo na tela do computador serédo
selecionadas.
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35. Em relagdo & Escrituracéo de Livro Diario e Livro Razao,
marque V para Verdadeiro ou F para Falso e, em seguida,
assinale a alternativa que apresenta a sequéncia correta.

()

()

()

()

(A)
(B)
©
(D)

E obrigatdria, para as pessoas juridicas tributadas
com base no lucro real, a escrituracdo e a
manutencao do livro Razéo ou fichas, utilizados para
resumir e totalizar, por conta ou subconta, os
langamentos efetuados no Diario, mantidas as
demais exigéncias e condicdes previstas na
legislacao.

O livro Razéo, para efeito de prova a favor do
empresario e da sociedade empresaria, devera
conter, respectivamente, nas primeira e Ultima
paginas, termos de abertura e de encerramento, e
ser registrado e autenticado pelas Juntas Comerciais
ou reparticbes encarregadas do Registro do
Comércio.

A ndo manutencdo do livro Razdo ou fichas, nas
condi¢cdes determinadas na legislacdo, implicard o
arbitramento do lucro da pessoa juridica.

O livro Diario ou as respectivas fichas estdo
dispensados de registro ou autenticagcdo em
qualquer 6rgéo. Entretanto, na escrituragéo, deveréo
ser obedecidas as regras da legislacdo comercial e
fiscal aplicaveis.

FIVIFIV
VI VI FI'F
FIFIVIV
VI FIVIF

37. Em relagdo ao Balang¢o Patrimonial e sua composigéo,
assinale a alternativa incorreta .

(A) No Balancgo, as contas serdo classificadas segundo
0s elementos do patrimbnio que registrem, e
agrupadas de modo a facilitar o conhecimento e a
andlise da situagédo financeira da companbhia.

(B) No passivo, as contas serdo classificadas nos
seguintes grupos: | — Passivo Circulante; Il — Passivo
Nao Circulante; e Il — Patrimdnio Liquido.

(C) No Balanco, as aplicagbes em instrumentos
financeiros, inclusive derivativos, e em direitos e
titulos de créditos classificados no Ativo Circulante
ou no realizavel a longo prazo serdo avaliados pelo
seu valor de mercado ou valor equivalente, quando
se tratar de aplicagfes destinadas a negociagdo ou
disponiveis para venda.

(D) No ativo realizavel a longo prazo sao registrados os
direitos realizaveis apds o término do exercicio
seguinte, assim como o0s derivados de vendas,
adiantamentos ou empréstimos a sociedades
coligadas ou controladas, diretores, acionistas ou
participantes no lucro da companhia, que né&o
constituirem negdcios usuais na exploragdo do
objeto da companhia.

36. Analise as primeiras operacdes de uma empresa
presentes abaixo.

1)

2)
3)
4)

5)

No

Integralizagdo do capital social de R$140.000,00,
sendo R$40.000,00 em magquinas, R$50.000,00 em
depésito bancéario e o restante mantido no caixa da
empresa.

Compra de mercadorias a vista, pagas em dinheiro,
no valor de R$25.000,00.

Compra de veiculo no valor de R$20.000,00 com
empréstimo bancario.

Compra de mercadorias no valor de R$12.000,00,
com aceite de duplicatas.

Venda de mercadorias, de custo equivalente a
R$8.000,00, por R$10.000,00 para recebimento a
vista e em dinheiro.

balancete levantado ap6s a Ultima operagdo, o

somatorio dos saldos devedores das contas €é igual a

(A)
(B)
©
(D)

R$190.000.
R$186.000.
R$182.000.
R$176.000.

38. Considere exclusivamente as informacdes abaixo
referentes a um periodo de uma empresa.

Conta Valor
Caixa/Bancos RS 12.000
Capital Social RS 10.000
Compra de Mercadorias RS 100.000
Depreciagdo Acumulada RS 7.500
Despesa com Juros RS 16.500
Despesas de Vendas RS 9.500
Despesas Administrativas RS 22.500
Duplicatas a pagar RS 53.250
Duplicatas a receber RS 21.000
Estoqgue Inicial de Mercadorias RS 30.000
Estoque Final de Mercadorias RS 52.500
Moveis e Utensilios RS 5.000
Receita com Juros RS 12.000
Receita de Vendas RS 150.000
Veiculos RS 8.000

O Resultado Liquido deste periodo é de

(A) R$25.750.
(B) R$36.000.
(C) R$39.000.
(D) R$42.500.
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39. Um investidor tem R$100.000,00 de capital para investir.
Aplica 40% de seu capital a uma taxa de juros simples de
18% ao ano, durante 18 meses. O restante do capital ele
aplica a uma taxa de juros simples de 15% ao ano,
durante 20 meses. Desta forma, o valor dos juros da
segunda aplicacdo supera o valor dos juros da primeira
aplicacdo em
(A) R$3.500,00.

(B) R$4.100,00.
(C) R$4.200,00.
(D) R$4.550,00.

40. Uma empresa efetuou, no mesmo més, uma venda de
mercadorias a prazo no valor de R$20.000,00, que foi
posteriormente devolvida pelo cliente no momento da
entrega, e uma venda de mercadorias a prazo no valor de
R$40.000,00 com desconto de 3% sobre esse valor, por
razdo desconhecida. Assinale a alternativa que apresenta
corretamente os lancamentos contabeis que devem ser
feitos pela empresa ap6s essas transagoes.

D —Vendas
(A) ]
C—Clientes. e ceceieeeeeeeeeeaen, R560.000,00
D - Clientes
C —Devolugdo de Vendas.......... RS$20.000,00
D —Clientes
C —Abatimento sobre Vendas...R$1.200,00
() D —Clientes
o YT T - LS, RS60.000,00
D - Clientes
C —Devolucdo de Vendas.......... R520.000,00
D —Abatimento sobre Vendas
C—Clientes. ..o, R51.200,00
© D —Vendas
C—Clientes...ecereeceecceeecens R560.000,00
D - Devolugdo de Vendas
C—Clientes. .., R520.000,00
D —Abatimento sobre Vendas
C—Clientes. .., R51.200,00
) D —Clientes
o YT T - LS, RS60.000,00
D - Devolugdo de Vendas
C—Clientes. ..o, R520.000,00
D —Abatimento sobre Vendas
C—Clientes. ..o, R51.200,00
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